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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS - CAMPUS JATAÍ 

ATA Nº. 002/2012/CAJ/UFG 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO CAMPUS JATAÍ 

REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2012. 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e doze às quatorze horas e quinze minutos reuniram-se no 1 

auditório maior da Unidade Jatobá, Campus Jataí/UFG, sob a presidência do Prof. Wagner Gouvêa dos 2 

Santos, Diretor do Câmpus Jataí-UFG, os membros do Conselho Diretor: Prof. Vilmar Antônio Ragagnin, 3 

Coordenador do Curso de Agronomia; Prof. Alexandre Braoios, Coordenador do Curso de Biomedicina; 4 

Prof.ª. Cátia Regina Assis Almeida Leal, Coordenadora do Curso de Educação Física; Prof. Antônio Paulino 5 

da Costa Netto, Coordenador do Curso de Ciências Biológicas; Prof. Marcelo Silva Freitas, Vice-6 

Coordenador do Curso de Ciência da Computação; Prof. Marcelo Eibs Cafrune, Coordenador do Curso de 7 

Direito; Prof. Márcio Rodrigues Silva, Coordenador do Curso de Geografia; Prof.ª Paula Regina de Souza 8 

Coordenadora do Curso de Enfermagem; Prof. Wendy Carniello Ferreira, Coordenado do Curso de 9 

Engenharia Florestal; Prof. Henrique Almeida Fernandes, representando a  coordenação do Curso de Física; 10 

Prof.ª Patrícia de Sá Barros, Coordenadora do Curso de Fisioterapia; Prof. Murilo Borges Silva, Vice-11 

Coordenador do Curso de História; Prof.ª Vânia Carmem Lima, Coordenadora do Curso de Letras; Prof. 12 

Esdras Teixeira Costa, Coordenador do Curso de Matemática; Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana, 13 

Coordenador do Curso de Medicina Veterinária; Prof.ª Elis Regina da Costa, Coordenadora do Curso de 14 

Pedagogia; Prof.ª Marciana Gonçalves Farinha, Coordenadora do Curso de Psicologia; Prof.ª Ana Luísa 15 

Aguiar de Castro,Vice- Coordenadora do Curso de Zootecnia; Prof. Francismário Ferreira dos Santos, 16 

Coordenador do Curso de Química; Prof. Alessandro Martins, Vice-Diretor do Câmpus Jataí-UFG; Prof. 17 

Ricardo Alexandre Figueiredo de Matos, Presidente da CIS; Prof. Marco Aurélio Carbone Carneiro, 18 

Coordenador do Mestrado em Agronomia; Prof.ª Cecília Nunes Moreira, representante dos Professores 19 

Adjuntos; Prof. Fernando Silva dos Santos, representando os Professores Assistentes; Os Técnico-20 

Administrativos: Marcos Humberto Silva de Assis e Alécio Perini Martins, Ricardo Porto Simões Mathias e 21 

Thiago Oliveira Lima, representando os Técnico-Administrativos; Prof.ª. Alessandra Feijó Marcondes Viu, 22 

representante dos Professores Associados, Bianca Fernandes Silva, João Victor de Souza Cyrino e Waldenir 23 

do Prado, representantes dos Discentes; Verificado o “quórum”, o Sr. Presidente declarou abertos os 24 

trabalhos, pelos Informes: Primeiro Informe:  Cobrança de meia entrada no Cinema: O Presidente 25 

informou que em reunião da direção do CAJ com a direção do cinema de Jataí ficou acordado que os 26 

estudantes terão direito a meia entrada, desde que apresentem um documento válido juntamente com 27 

comprovante de matrícula assinado pela Coordenação do Curso, com data, informou ainda que a UEE 28 

(União Estadual do Estudantes) virá ao CAJ para fazer carteirinhas dos estudantes interessados. Segundo 29 

Informe: Trotes no CAJ/UFG: O Presidente informou que neste ano a direção teve relatos de trotes 30 

violentos e foi solicitado aos professores e coordenadores mais atenção para que estes casos sejam evitados 31 

no próximo ano. Foram realizadas visitas do Diretor e Vice-Diretor nas salas de aula para enfatizar a 32 

existência da resolução Nº 002/96, sobre a proibição de trotes no âmbito da UFG. Neste momento o Prof. 33 
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Cássio Aparecido Pereira Fontana pediu para que no próximo ano tenha condições efetivas para que não haja 34 

o trote, pois, ele não pôde dar aula. O Presidente solicitou que todos leiam a resolução do CONSUNI Nº. 35 

0002/1996 que dispõe sobre manifestações a título de trote e disse que a campanha contra o trote foi 36 

divulgada em murais, boletins on-line, mas que não foi o suficiente, disse que cada coordenação a partir de 37 

novembro deveria trabalhar sobre o assunto. O Acadêmico João Victor de Souza Cyrino disse que esta ação 38 

deveria ser contínua e que existem opções alternativas para se fazer o trote, disse que no Curso de Direito os 39 

veteranos deram uma aula para os calouros. O Prof. Antônio Paulino da Costa Netto questionou se esses 40 

fatos ocorreram dentro do Câmpus. O Presidente disse que sim. Terceiro Informe: Situação de greve dos 41 

professores do Estado: O Presidente informou que o CONSUNI resolveu publicar uma nota de repúdio 42 

quanto a situação que levou à greve dos professores e que várias unidades já publicaram uma nota nesse 43 

sentido, então ele sugeriu que os Cursos de Licenciaturas elaborassem um documento de apoio aos 44 

professores da rede estadual, uma nota de repúdio quanto a situação, o Presidente quis saber se o Câmpus 45 

faria o documento ou não. A elaboração do documento foi aprovada com o registro de 32 (trinta e dois) votos 46 

favoráveis e 1 (uma) abstenção. O Prof. Esdras Teixeira Costa se dispôs a elaborar o documento. Em votação  47 

se o Professor poderia elaborar o documento, foram registrados 32 (trinta e dois) votos favoráveis e 1 (uma) 48 

abstenção. Quarto Informe: Palestra PRODIRH no CAJ/UFG: O Presidente informou que no dia 49 

13/03/2012 às 14:00 horas será realizada uma Palestra com o Prof. Jeblin Antonio Abrãao e também com o 50 

Prof. Seraphin (ambos da PRODIRH) para esclarecimentos sobre distribuição de vagas, carga horária e 51 

outros assuntos pertinentes a PRODIRH. Disse que esta iniciativa era para que todos falassem a mesma 52 

língua, que tenham conhecimento para que seja possível dialogar, pois as grande parte dos problemas e 53 

conflitos ocorrem por falta de conhecimento e informações. Disse ainda que foi feito um convite ao Pró-54 

Reitor, então pediu que a reunião ocorra de forma educada, que fale somente uma pessoa de cada vez. Sexto 55 

Informe: Operação tapa buracos Cidade Universitária: O Prof. Alessandro Martins informou que a 56 

Prefeitura irá realizar a operação tapa buracos na Cidade Universitária e que será reformada a estrada que vai 57 

para a fazenda. Na próxima sexta-feira o estacionamento superior estará interditado para os reparos. O 58 

Presidente disse que no último conselho a situação ficou confusa quanto às falas, então ele solicitou aos 59 

conselheiros que respeitassem as inscrições e o tempo de três minutos para a fala, pois, na última reunião 60 

ocorreram muitas interrupções e hoje as pessoas teriam que esperar. O Prof. Antônio Paulino da Costa Netto 61 

sugeriu que os RADOC's fossem apreciados primeiro. A Profª. Cecília Nunes Moreira disse que alguns 62 

coordenadores a procuraram para falar sobre os RADOC's e que existem erros graves e que terão que ser 63 

corrigidos. Quanto a inversão da pauta o Presidente pediu que fosse levado em consideração o caso da 64 

comissão que era composta por pessoas que não são conselheiros. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana 65 

disse que a preferência tinha que ser do convidado e que não deveria fazer a inversão. O Técnico-66 

Administrativo Marcos Humberto Silva de Assis disse que na reunião passada ficou acordado que seria o 67 

primeiro ponto. Após muitas discussões a inversão da pauta com apreciação somente dos RADOC's, em 68 

votação foram registrados 18 (dezoito) votos favoráveis, 7 (sete) contrários e 5 (cinco) abstenções. Antes de 69 

iniciar a apreciação dos RADOC's a Prof.ª Cecília Nunes Moreira disse que alguns professores colocaram em 70 

seus relatórios a questão da Pós-Graduação sem estarem afastados, isso não poderia ocorrer porque altera a 71 
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pontuação, então ela pediu que aprovasse os que estivessem certos e que os outros fossem corrigidos. A 72 

Profª. Marciana Gonçalves Farinha sugeriu que os RADOC's fossem aprovados. A Prof.ª Alessandra Feijó 73 

Marcondes Viu questionou se iria tornar legal o que era ilegal? O Prof. Marcelo Eibs Cafrune disse que 74 

estava confuso com o encaminhamento, pois o sistema SICAD oferecia a opção de preenchimento e que após 75 

dezembro o sistema não pode mais ser acessado. Disse ainda que isso já ocorreu e que não há impedimento 76 

para que o professor curse Pós-Graduação sem afastamento, então ele não via impedimento. O Presidente 77 

disse que era importante que o professor se qualificasse, mas que havia o princípio da isonomia. A Prof.ª 78 

Cecília Nunes Moreira disse que o agravante era que alguns professores não colocaram isso em seus 79 

RADOC's e serão prejudicados. Em seguida ela sugeriu que em outubro deste ano seja passada uma 80 

orientação para os coordenadores com explicações sobre o preenchimento dos RADOC's. O Presidente disse 81 

que existe uma grande falta de informações e que as informações teriam que ser repassadas. O Prof. 82 

Fernando Silva dos Santos disse que a solicitação mínima era de 8 (oito) horas, mas que agora não poderia 83 

impedir a aprovação, então que se aprove agora e que os próximos sejam feitos de forma correta. Após várias 84 

discussões o Presidente disse que existia a possibilidade de fazer uma justificativa e anexar ao RADOC. O 85 

Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana pediu que votasse os RADOC's como estavam reconhecendo a falha 86 

e que no próximo ano isso fosse corrigido e que agora fosse feito uma justificativa. A Prof.ª Cecília Nunes 87 

Moreira sugeriu a aprovação de todos, mas que os coordenadores coloquem no documento os nomes de 88 

quem estava afastado ou não. A Prof.ª Alessandra Feijó Marcondes Viu pediu esclarecimentos à Prof.ª Cecília 89 

Nunes Moreira, ela perguntou se a informação de que estava afastado pontuava. A Prof.ª Cecília Nunes 90 

Moreira disse que não. Então a Prof.ª Alessandra Feijó Marcondes Viu perguntou se essa informação não 91 

pontuava, onde estava o problema? O Presidente disse que poderia proceder a votação e depois a  Prof.ª 92 

Cecília Nunes Moreira esclareceria a questão para todos. A Prof.ª Cecília Nunes Moreira propôs que 93 

aprovasse mas que a coordenação do curso anexasse um documento informando quem estava cursando pós-94 

graduação afastado ou não. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana propôs que aprovasse os RADOC's 95 

como estavam, em votação foram registrados 1 (um) voto para a proposta do Prof. Cássio Aparecido Pereira 96 

Fontana, 27 (vinte e sete votos) para a proposta da Prof.ª Cecília Nunes Moreira e 2 (duas) abstenções, então, 97 

os RADOC's serão aprovados, mas a coordenação do curso terá que anexar um documento informando quem 98 

estava cursando pós-graduação sem afastamento ou não. Vigésimo Ponto da Pauta: RADOC's do Curso 99 

de Agronomia, relatados pelo Prof. Antônio Paulino da Costa Neto, os RADOC's dos Professores: 100 

Alexandre Rodrigues Choupina Andrade Silva; Américo Nunes da Silveira Neto; Andressa Giovannini 101 

Costa; Carlos Alexandre Gomes Costa; Darly Geraldo de Sena Júnior; Euter Paniago Júnior; Fernando 102 

Simões Gielfi; Jaqueline Fátima Rodrigues; José Hortêncio Mota; Luciana Celeste Carneiro; Marco Aurélio 103 

Carbone Carneiro; Paulo César Timossi; Raimundo Rodrigues Gomes Filho; Silvia Correa Santos; Tatiana 104 

Melo de Lima e Vilmar Antônio Ragagnin. O relator disse que havia ressalvas nos RADOC's da Profª. Silvia 105 

Correa Santos, Euter Paniago Júnior e Luciana Celeste Carneiro, corrigindo as ressalvas, todos os pareceres 106 

favoráveis. Vigésimo Primeiro Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Biomedicina, relatados pela 107 

Profª. Patrícia de Sá Barros, os RADOC's dos Professores: Alexandre Braoios; Christiane Ricaldoni 108 

Giviziez; Cleber Douglas Lucinio Ramos; Ivanildes Solange da Costa Barcelos; Marcos Lázaro Moreli; 109 
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Marina Pachego Miguel; Martha Ribeiro Bonilha; Michelle Christine Carlos Rodrigues; Mônica Santiago 110 

Barbosa; Nadya da Silva Castro; Rosângela Maria Rodrigues e Wagner Gouvêa dos Santos, todos com 111 

pareceres favoráveis. Vigésimo Segundo Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Ciências Biológicas, 112 

relatados pela Profª. Paula Regina de Souza; Alessandra Feijó Marcondes Viu; Antônio Paulino da Costa 113 

Netto; Cláudio André Barbosa de Lira; Denise Silva de Oliveira; Elci Ferreira Mendes Piochon; Elaine 114 

Cristina Castelhano Barbosa; Fabiana Cristina Silveira Alves de Melo; Fabiana Gonçalves dos Reis; Fabiano 115 

Campos Lima; Fabiano Rodrigues de Melo; Frederico Augusto Guimarães Guilherme; Gilmar Gomes dos 116 

Santos; Íria Oliveira Franco; Jorge Luís Machado Diniz; Josimar Morais de Souza; Kleber Fernando Pereira; 117 

Levi Carina Terribile; Luís Antônio Serrão Contim; Luzia Francisca de Souza; Marlon Zortéa; Matheus de 118 

Souza Lima Ribeiro; Núbia de Souza Lobato; Regisnei Aparecido Oliveira Silva; Sandra Aparecida Benite 119 

Ribeiro; Samuel Mariano Gislon da Silva; Silvio Luiz de Oliveira; Vanessa Cristina Stein e Tais Malysz 120 

Sarzenski, todos com pareceres favoráveis, com exceção do RADOC do Prof. Leonardo Schulz Lang, quanto 121 

a este a relatora disse que a carga horária não estava correta, então o parecer deste seria desfavorável. 122 

Vigésimo Terceiro Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Ciências da Computação – relatados pelo 123 

Prof. Fábio Marineli os RADOC's dos Professores: Danilo Vieira Oliveira; Flavio Ferreira Borges; Italo 124 

Tiago da Cunha; Joslaine Cristina Jeske; Laurence Rodrigues do Amaral; Marcelo Silva Freitas; Márcio 125 

Giovane Cunha Fernandes; Marcos Wagner de Souza Ribeiro; Thamer Horbylon Nascimento e Wanderley de 126 

Souza Alencar. O RADOC do Prof. Laurence Rodrigues do Amaral necessitava de correção nos produtos e o 127 

do Prof. Wanderley de Souza Alencar necessitava de correção quanto a carga horária de uma portaria de 128 

coordenação de laboratório, com a solicitação efetivação às correções, todos com pareceres favoráveis. 129 

Vigésimo Quarto Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Direito relator Raimundo Agnelo Soares 130 

Pessoa, relatos lidos pelo Prof. Murilo Borges Silva, os RADOC's dos Professores: Altamiro Garcia Filho; 131 

Fabrício Ribeiro dos Santos Furtado; Fernanda Sousa Oliveira; Helga Maria  Martins de Paula; Liliane Vieira 132 

Martins Leal; Luís Carlos Bandeira dos Santos; Marcelo Eibs Cafrune; Maria Cristina Cardoso Pereira; 133 

Renato Luiz Barbosa Brandão; Rosane Freire Lacerda e Verônica Korber Gonçalves. Os RADOC’s estavam 134 

com pareceres favoráveis, o RADOC do Prof. Altamiro Garcia Filho necessitava de ajuste em orientação, o 135 

da Profª. Helga Maria Martins de Paula necessitava de ajuste na carga horária de projeto, o da Profª. Liliane 136 

Vieira Martins Leal necessitava de ajuste em carga horária de projeto, o do Prof. Marcelo Eibs Cafrune 137 

necessitava de ajuste em orientação e carga horária, o da Profª. Maria Cristina Cardoso Pereira necessitava de 138 

uma impressão mais nítida e no RADOC da Profª. Rosane Freire Lacerda a carga horária contratada não 139 

conferia. Após ajustes solicitados a indicação era de aprovação. Vigésimo Quinto Ponto da Pauta: 140 

RADOC's do Curso de Educação Física, relatado pelo Prof. Francismário Ferreira dos Santos, os 141 

RADOC's dos Professores: Alexandre Fonseca Brandão; Ângela Rodrigues Luiz; Cátia Regina Assis 142 

Almeida Leal; Chaysther de Andrade Lopes; Edney Rocha Freitas; Giselle Soares Passos; Juliana Carneiro 143 

Guimarães; Keila Márcia Ferreira de Macedo; Kelly Suêmia Dutra Silva; Lilian Ferreira Rodrigues Brait; 144 

Luis César de Souza; Marcos Gonçalves de Santana; Marinês Conceição Rieth Corrêa; Nestor Persio Alvim 145 

Agrícola; Paulo José Cabral Lacerda; Renata Machado de Assis e Viviane Oliveira Gonçalves, todos com 146 

pareceres favoráveis e os RADOC’s do Prof. Luis César de Souza e da Profª. Renata Machado de Assis 147 
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necessitavam da correção quanto a informação do doutorado sem afastamento após ajustes solicitados a 148 

indicação era de aprovação. Vigésimo Sexto Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Enfermagem, 149 

relatados pelo Prof. Edgar Alain Collao Saenz , os RADOC's dos Professores: Cristiane José Borges; 150 

Douglas José Nogueira; Giulena Rosa Leite C dos Anjos; Ilda Estefani Ribeiro Marta; Ludmila Grego Maia; 151 

Marise Ramos de Souza; Marlene Andrade Martins; Paula Regina de Souza; Suelen Gomes Malaquias; 152 

Valquíria Coelho Pina Paulina; Vasco José da Costa Neto; Vitor Hugo Marques, todos com pareceres 153 

favoráveis. Vigésimo Sétimo Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Engenharia Florestal, relatados 154 

pelo Prof. Vilmar Antônio Ragagnin, os RADOC's dos Professores: Carlos Rogério Andrade; Christiano 155 

Peres Coelho; Daniela Pereira Dias; Danival Vieira de Freitas; Helder Barbosa Paulino; Robson Schaff 156 

Corrêa; Thelma Shirlen Soares; Wendy Carniello Ferreira, todos com pareceres favoráveis. Vigésimo Oitavo 157 

Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Física, relatados pelo Prof. Alexandre Braoios, os RADOC's dos 158 

Professores: Alessandro Martins; Fabio Marineli; Frederico Augusto Toti; Henrique Almeida Fernandes; José 159 

Higino Damasceno Junior;Marcelo Gonçalves Honnicke; Maurício José Alves Bolzam; Roosevelt Alves da 160 

Silva; Sauli dos Santos Junior, todos com pareceres favoráveis e os RADOC’s do Prof. Alessandro Martins 161 

tinha uma observação quanto a data de impressão se apresentar diferente da certidão de ata e o do Prof. José 162 

Higino Damasceno apresentava carga horária menor, mas já justificada. Vigésimo Nono Ponto da Pauta: 163 

RADOC's do Curso de Fisioterapia, relatados pela Profª. Cátia Regina Assis Almeida Leal, o RADOC’s 164 

dos professores: Ana Lúcia Rezende Souza; Allison Gustavo Braz; Daisy de Araújo Vilela; Patrícia de Sá 165 

Barros; Roberto Borges Filho; Rodrigo Paschoal Prado; Thais Rocha Assis, todos com pareceres favoráveis, 166 

os RADOC’s do Prof. Allison Gustavo Braz e o da Profª. Thais Rocha Assis necessitavam de acrescentar 167 

documento sobre estarem cursando doutorado sem afastamento. Trigésimo Ponto da Pauta: RADOC's do 168 

Curso de Geografia, relatados pela Profª. Vânia Carmen Lima, os RADOC's dos professores: Dimas Morais 169 

Peixinho; Dinalva Donizete Ribeiro; Evandro César Clemente; Hildeu Ferreira da Assunção; Iraci Scopel; 170 

João Batista Pereira Cabral; Márcio Rodrigues Silva; Raquel Maria de Oliveira; Rosana Alves Ribas 171 

Moragas; William Ferreira da Silva; Zilda de Fátima Mariano, todos com pareceres favoráveis. Trigésimo 172 

Primeiro Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Historia, relatados pelo Prof. Wendy Carniello Ferreira, 173 

os RADOC’S dos professores: Cláudia Graziela Ferreira Lemes; Marcos Antonio de Menezes; Maria Lemke 174 

Loiola ; Murilo Borges Silva; Raimundo Agnelo Soares Pessoa; Renata Cristina de Sousa Nascimento; 175 

Sandra Nara da Silva Novaes, todos com pareceres favoráveis, apenas uma observação quanto ao RADOC 176 

da Profª. Renata Cristina de Sousa Nascimento quanto a outras atividades administrativas. Trigésimo 177 

Segundo Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Letras, relatados pela Profª. Marciana Gonçalves 178 

Farinha, os RADOC’s dos professores: Coraci Helena do Prado; Divina Nice Martins Cintra; Eliana Melo 179 

Machado Moraes; Lucas Floriano de Oliveira; Maria de Lourdes Faria dos Santos Paniago; Santinha Neuda  180 

Alves do Lago; Sílvio Ribeiro da Silva; Tatiana Diello Borges;Vânia Carmem Lima, todos com pareceres 181 

favoráveis. Trigésimo Terceiro Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Matemática, relatados pelo Prof. 182 

Marcos Wagner de Souza Ribeiro e lidos pelo Prof. Marcelo Silva Freitas, os RADOC’s dos professores: 183 

Adriana Aparecida Molina Gomes; Alysson Tobias Ribeiro da Cunha; Claudiney Goulart; Esdras Teixeira 184 

Costa; Fernando Ricardo Moreira; Flávio Gomes de Moraes; Gecirlei Francisco da Silva; Grace Kelly Souza 185 
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Carmo Goulart; Graciele Paraguaia Silveira; Luciana Aparecida Elias; Marcos Leandro Mendes Carvalho; 186 

Maria Elídia Teixeira Reis; Thiago Vedovatto; Viviane Barros Maciel, todos com professores favoráveis. 187 

Trigésimo Quarto Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Medicina Veterinária, relatados pelo Prof. 188 

Esdras Teixeira Costa, os RADOC’s dos professores: Alana Flávia Romani; Andréia Vitor Couto do Amaral; 189 

Ariel Eurides Stella; Caroline de Alvarenga Cruz; Cássio Aparecido Pereira Fontana; Cecília Nunes Moreira; 190 

Cleusely Matias de Souza; Dyomar Toledo Lopes; Fabiano José Ferreira de Sant'Ana; Henrique Trevizoli 191 

Ferraz; Marcos Antônio de Oliveira Viu; Rafael Faria de Oliveira; Raphaella Barbosa Meirelles Bartoli; 192 

Rogério Elias Rabelo; Thays Furtado de Freitas; Thays Nascimento Costa; Thiago André Carreo Costa; 193 

Valcinir Aloísio Scalla Vulcani; Vera Lúcia Dias da Silva Fontana, todos com pareceres favoráveis. 194 

Trigésimo Quinto Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Pedagogia, relatados pelo Prof. Márcio 195 

Rodrigues Silva, os RADOC’s dos professores: Alípio Rodrigues de Souza Neto; Ari Raimann; Camila 196 

Alberto Vicente de Oliveira; Carlos Augusto Pereira Gonçalves; Daniela Veiga de Freitas Oliveira; Dinara 197 

Pereira Lemos Paulino da Costa; Elis Regina da Costa; Elizabeth Gottschalg Raimann; Eunice Tavares 198 

Silveira Lima; Eva Aparecida de Oliveira; Fernando Silva dos Santos; Halline Mariana Santos Silva; Hercília 199 

Maria Faião Beneti; Isa Mara Colombo Scarlati Domingues; Joana D'arc Moreira Alves; José Gabriel 200 

Antunes Assis; José Silvio de Oliveira; Lais Leni Oliveira Lima; Leonor Paniago Rocha; Lúcia Helena 201 

Moreira de Medeiros Oliveira; Márcia Santos Anjo Reis; Márcia Sobral Costa; Maria Aparecida Abreu 202 

Vasconcelos; Michele Cristina da Silva; Renata Magalhães Naves; Rosely Ribeiro Lima; Soraia Rodrigues 203 

Chaves; Suely Lima de Assis Pinto; Suely dos Santos Silva; Valdivina Alves Ferreira; Vera Maria Loreto 204 

Moraes, todos com pareceres favoráveis. Trigésimo Sexto Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de 205 

Psicologia, relatados pela Profª. Elis Regina da Costa, os RADOC’s dos professores: André Amaral Bravin; 206 

Cintia Bragheto Ferreira; Cristiane Sousa Borzuk; Érico Douglas Vieira; Fabíola Ribeiro de Moraes Santeiro; 207 

Graziele Alves Amaral; Lidiane Ferreira da Silva; Marcela Cristina de Moraes; Marcelo Borges Henriques; 208 

Marciana Gonçalves Farinha; Maria de Fátima Pessoa de Assis; Nilton Cesar Barbosa; Roberto Menezes de 209 

Oliveira; Tales Vilela Santeiro, todos com pareceres favoráveis. Trigésimo Sétimo Ponto da Pauta: 210 

RADOC's do Curso de Química, relatados pelo Prof. Marcelo Eibs Cafrune, os RADOC’s dos professores: 211 

Eveline Borges Vilela Ribeiro; Franscismário Ferreira dos Santos; Gildiberto Mendonça de Oliveira; 212 

Giovanni Cavichioli Petrucelli; Maria Fernanda do Carmo Gurgel; Maria Helena de Sousa; Paulo Roberto 213 

Rodrigues Meira; Ricardo Alexandre Figueiredo de Matos e Wesley Fernandes Vaz. O relator diz que é 214 

favorável a aprovação dos RADOC’s, mas tem observações quanto ao RADOC do Prof. Wesley Fernandes 215 

Vaz, pois o professor estava com apenas uma disciplina em 2011 (dois mil e onze), estágio licenciatura três, 216 

carga horária anual de 288 (duzentas e oitenta e oito) horas e acessória 612 (seiscentas e doze) horas, 217 

totalizando 900 (novecentas) horas que totaliza a carga horária de cinco horas aula por semana no primeiro 218 

semestre e a disciplina daria 64 (sessenta e quatro) horas. O Presidente solicitou que o Prof. Francismário 219 

Ferreira dos Santos explicasse a situação, o professor disse que a disciplina é anual e que o professor 220 

ministrava oito aulas no primeiro semestre e dez aulas o segundo semestre, disse que a disciplina era regime 221 

anual. Trigésimo Oitavo Ponto da Pauta: RADOC's do Curso de Zootecnia, relatados pelo Prof. Cássio 222 

Aparecido Pereira Fontana, os RADOC’s dos professores: Ana Luísa Aguiar de Castro; Arthur dos Santos 223 
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Mascioli; Camila Meneghetti; Edgar Alain Collao Saenz; Erin Caperuto de Almeida; Fernando José dos 224 

Santos Dias; Igo Gomes Guimarães; Karina Ludovico de Almeida Martinez; Márcia Dias; Roberta de Moura 225 

Assis; Vera Lúcia Banys; Vinicio Araújo Nascimento, todos com pareceres favoráveis, mas o relator sugeriu 226 

que fossem anexadas aos RADOC’s uma justificativa dos profesores que deram aula para turmas menores 227 

que cinco alunos, o relator disse que no Curso de Medicina Veterinária foram anexados o relatório de 228 

pendências e justificativa de que houve solicitação de oferecimento da turma. Em discussão, a Profª. Cecília 229 

Nunes Moreira disse que alguns pareceres questionaram a carga horária e que o sistema é engessado em 230 

algumas áreas, mas tem que por a carga horária. O Prof. Alessandro Martins disse que não entendeu o 231 

esclarecimento do Prof. Francismário Ferreira dos Santos e disse que tinha o interesse em saber sobre o 232 

estágio nas licenciaturas. O Prof. Francismário Ferreira dos Santos disse que entrou em contato com o 233 

profesor e que o mesmo explicou onde entra a carga horária e que esta era anual, as que ele precisaría 234 

consultar o Projeto Pedagógico do Curso para verificar. O Presidente disse que no Curso de Biomedicina 235 

ocorreu essa situação devido a utilização do Projeto Pedagógico do Curso de Goiânia que era anual. Após 236 

algumas discussões o Prof. Marcelo Eibs Cafrune disse que gostaria de saber o motivo de no primerio 237 

semestre ser uma carga horária e no segundo semestre ser outra e pediu que o coordenador do curso pedisse 238 

vistas do RADOC, ou ele iria rejeitar o RADOC. O Presidente solicitou aos coordenadores que não 239 

deixassem o proceso chegar a esse ponto e que procurassem esclarecimentos. O Prof. Francismário Ferreira 240 

dos Santos pediu vistas, mas disse que se o relator tinha essa dúvida, então teria que ter buscado informações 241 

no órgão competente. O Presidente disse que foi dado tempo suficiente, com a possibilidade de correção. O 242 

Prof. Francismário Ferreira dos Santos disse que se o relator tinha dúvida, não poderia rejeitar o RADOC. 243 

Em votação os pareceres dos RADOC’s foram aprovados com o registro da unanimidade dos votos. Décimo 244 

Terceiro Ponto da Pauta: Relatório Comissão de Orçamento do Câmpus Jataí/UFG, relatado pela Profª. 245 

Luciana Aparecida Elias. A relatora explicou sobre a divisão de recursos para os laboratórios. O Prof. Cássio 246 

Aparecido Pereira Fontana disse que se fosse aprovada essa forma, que fosse aprovada também a forma que 247 

será feita na coordenação, para facilitar a vida dos coordenadores de cursos. A Prof.ª Cecília Nunes Moreira 248 

questionou para que seria o valor de custeio. O Prof. Sauli dos Santos Júnior explicou que o valor distribuído 249 

para o ano de 2012 (dois mil e doze) entraria na planilha. O Prof. Francismário Ferreira dos Santos disse que 250 

gostaria de entender melhor a planilha, quanto a laboratórios e quantidade de laboratórios de acordo com o 251 

projeto pedagógico do curso, mas cada laboratório tem uma carga horária diferente, então o professor disse 252 

que queria saber qual a carga horária das aulas práticas que estavam sendo utilizadas. O Prof. Sauli dos 253 

Santos Júnior disse que quanto aos laboratórios, várias observações foram levadas em conta, disse que a 254 

resolução 05/2011 (cinco de dois mil e onze) resolve que os laboratórios serão divididos em grau de 255 

complexidade alto, médio e baixo. Disse que como no Câmpus Jataí muitas diferenças, como por exemplo, o 256 

Curso de Educação Física que tem discentes que ainda não tem laboratórios, mas não contar estes seria 257 

injusto. Disse que existem várias questões e que achava a carga horária atribuída como suficiente. O Prof. 258 

Francismário Ferreira dos Santos pediu que pelo menos a carga horária fosse revista. O Prof. Sauli dos 259 

Santos Júnior sugeriu que se aprove desta forma e que depois sejam verificadas as questões. O Prof. 260 

Francismário Ferreira dos Santos disse que as turmas serão grandes e quis saber se todos os laboratórios 261 
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foram contados. Ele disse que o curso de bacharelado não foi contemplado. O Prof. Sauli dos Santos Júnior 262 

disse que a instituição trabalhava com dois anos de antecedência, disse que alguns cursos não foram 263 

contados, então a comissão trabalhou com o ano de 2010 (dois mil e dez) e disse ainda que não conseguiria 264 

trabalhar com 2011 (dois mil e onze) ou o ano atual, porque a UFG não fechou os dados ainda e se o modelo 265 

for rodado desta forma só entraria no ano de 2014 (dois mil e quatorze). O Prof. Wendy Carniello Ferreira 266 

pediu para que trabalhasse com dados futuros , pois se o curso tem mais de cem alunos, então deveria 267 

atualizar, disse ainda que queria que esta fala fosse registrada como um protesto quanto a situação. A Prof.ª 268 

Luciana Aparecida Elias disse que os dados são de dezembro de 2011 (dois mil e onze) e que diante disso 269 

teria várias propostas para apresentar aos conselheiros e que se fosse indicação do conselho que pegassem 270 

outros dados que tudo bem, mas estes dados têm que existir, então o que a comissão conseguiu foram os 271 

dados de 2010 (dois mil e dez). O Prof. Sauli dos Santos Júnior disse que a comissão trabalhou somente com 272 

números concretos. A Prof.ª Cecília Nunes Moreira parabenizou a comissão pelo trabalho e disse que achava 273 

importante aprovar, mas que isso não fosse engessado e disse que no próximo orçamento isso tudo será 274 

sanado. Disse ainda que falhas irão acontecer, mas pode-se procurar a direção para tentar resolver e que o 275 

SICAD era o documento oficial que temos, então os pormenores serão resolvidos. O Prof. Sauli dos Santos 276 

Júnior disse que o SICAD era um documento muito importante e que por isso o preenchimento do mesmo 277 

era importante. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana disse que teria que corrigir se foi colocado 20% 278 

(vinte por cento), que na medicina veterinária são 15% (quinze por cento). Quanto aos Cursos de Química e 279 

Engenharia Florestal, que a direção retire um valor do geral para auxiliar os dois cursos, quanto a questão do 280 

custeio ele disse que para corrigir deveria levar em conta a carga horária de utilização do laboratório e pediu 281 

a revisão do Curso de Medicina Veterinária seja passada para 15% (quinze por cento) e não 20% (vinte por 282 

cento). Neste momento o Presidente propôs que o teto para essa discussão na reunião fosse até quinze para as 283 

cinco e disse que a direção não iria retirar nada, o conselho que definiria. O Prof. Marcelo Silva Freitas 284 

parabenizou a comissão pelos trabalhos e disse que tinha algumas dúvidas quanto ao aluno equivalente, 285 

então ele quis saber qual a relação dos valores e de onde vem o valor absoluto, qual a fonte no número. O 286 

Prof. Sauli dos Santos Júnior disse que a planilha tem uma coluna própria onde foi gerado o número do aluno 287 

equivalente. A Profª. Luciana explicou com foi feito o índice. O Prof. Marcelo Eibs Cafrune quis saber se 288 

havia prazo para retificação de alguns números. O Prof. Sauli dos Santos Júnior disse que isso seria com o 289 

conselho. A Profª. Marciana Gonçalves Farinha questionou se o SPA (Serviço de Psicologia Aplicada) foi 290 

contado e para que é a verba de custeio. O Prof. Fernando Silva Santos disse que ao dividir o recurso alguns 291 

setores gerarão prioridades que tem índices relativos a serem contemplados e quando leva em consideração o 292 

projeto pedagógico do curso contempla os laboratórios mesmo inexistentes. Disse também que se tentasse 293 

projetar a possibilidade de um modelo razoável, poderia tentar amenizar algumas questões e o ideal para os 294 

cursos seria que tivessem uma estrutura mínima. Em seguida ele pediu aos colegas que a carga horária fosse 295 

a julgada ideal. A Prof.ª Paula Regina de Souza disse que o Curso de enfermagem conta com 20 (vinte) horas 296 

para estágio e que ela se preocupava com a realidade do curso. O Prof. Sauli dos Santos Júnior disse que os 297 

cursos foram uniformizados com a carga horária para 20 (vinte) alunos, disse que entende a situação e que 298 

posteriormente as particularidades devam ser revistas. O Presidente esclareceu que estava emperrado para 299 
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fazer a distribuição, que o conselho teria que decidir, pois assim teria critérios para a discussão dos recursos, 300 

disse ainda que necessitava de um instrumento sólido para resolver a questão e que se quisesse harmonizar a 301 

situação, necessitaria disso. Disse que claro que as falhas irão existir, mas o ajustes poderão ser realizados e 302 

os critérios facilitam a discussão do recurso por mais que estes sejam poucos e cabe ao conselho decidir, os 303 

critérios podem ser melhorados, então ele sugeriu que a proposta fosse aprovada ou que se alguém tivesse 304 

uma proposta melhor que apresentasse. A Acadêmica Bianca Fernandes e Silva disse que era louvável ter 305 

uma solução, mas que ficasse claro que pudesse ter negociações, principalmente quanto ao Curso de 306 

Enfermagem, que os problemas teriam que ser solucionados agora. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana 307 

questionou se a proposta fosse aprovada, se teria tempo para ajustes. O Presidente disse que o conselho que 308 

iria decidir. A Prof.ª Cátia Regina Assis Almeida Leal pediu que encaminhasse para a votação. O Presidente 309 

solicitou encaminhamento para votação. O Prof. Alessandro Martins disse que precisaria trabalhar a divisão 310 

orçamentária do ano e sugeriu que fizesse a aprovação do resultado que a comissão apresentou. Em votação 311 

quanto ao encaminhamento do Prof. Alessandro Martins, foram registrados 28 (vinte e oito) votos favoráveis, 312 

1 (um) contrário e 0 (zero) abstenções. O Prof. Alessandro Martins disse que a proposta era o resultado e que 313 

os encaminhamentos seriam posteriores. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana sugeriu que aprovasse a 314 

proposta e que fosse dado um prazo para adequações. O Acadêmico João Victor de Souza Cyrino disse que 315 

se aprovasse o resultado e tivesse que fazer alterações, então o resultado não estaria aprovado. O Presidente 316 

disse que quanto ao trabalho da comissão, a portaria já havia sido encerrada, e que o encaminhamento seria 317 

aprovar o resultado ou não. Em votação a proposta da comissão foi aprovada com o registro de 24 (vinte e 318 

quatro) votos favoráveis, 5 (cinco) contrários e 3 (três) abstenções. O Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana 319 

disse que a proposta dele não entrou em votação. O Presidente disse que a modificações não foram discutidas 320 

pela comissão. O Prof. Francismário Ferreira dos Santos solicitou a direção que auxiliasse os Cursos de 321 

Química e Engenharia Florestal com as verbas. Décimo Quarto Ponto da Pauta: Escolha de nome para a 322 

Biblioteca da Unidade Jatobá – Relatora: Anne Oliveira – retirado da pauta. Décimo Quinto Ponto da 323 

Pauta - Recurso contra a decisão da Coordenação do Curso de Agronomia em relação a vacância do 324 

Prof. Hamilton Seron Pereira – Relator: Prof. Cássio Aparecido Pereira Fontana. O Prof. Alessandro 325 

Martins informou que houve um acordo quanto a este ponto e que o professor solicitou a retirada do processo 326 

da pauta. Os próximos dois pontos foram relatados em bloco: Décimo Sexto Ponto da Pauta: Processo 327 

23070.026371/2010-73: Exposição de Motivos da Acadêmica Andreane Rodrigues Ramos. Relator: Banca 328 

de Revisão de Avaliação e Décimo Sétimo Ponto da Pauta: Processo 23070.026370/2010-29 - Exposição 329 

de Motivos da Acadêmica Iara Lazara Batista de Souza. Relator: Banca de Revisão de Avaliação. Alguns 330 

questionamentos e a Profª. Cátia Regina Assis Almeida Leal pediu vistas dos dois processos para averiguar a 331 

situação e o acadêmico João Victor de Souza Cyrino irá acompanhar a professora nesta averiguação. 332 

Trigésimo Nono Ponto da Pauta: Outros Assuntos: O Presidente informou que no próximo dia 26/03/2012 333 

(vinte e seis de março de dois mil e doze) a Cantina Restaurante d a Unidade Jatobá será inaugurada e que no 334 

dia 28/02/2012 (vinte e oito de fevereiro de dois mil e doze) foi inaugurado o CIAD (Centro de Informática e 335 

Apoio Didático) junto a Biblioteca da Unidade Jatobá. Não havendo mais tempo para prosseguir com a 336 

reunião o Sr. Presidente declarou encerrada a reunião às 17:45 horas (dezessete horas e quarenta e cinco 337 
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minutos), da qual, para constar, eu, Marinalva de Oliveira Teixeira, Secretária do Conselho Diretor, lavrei a 338 

presente ata que, lida e se achada em conforme, segue assinada pelo Presidente dos trabalhos e pelos 339 

conselheiros presentes à discussão e votação....................................................................................................... 340 
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